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Instituut voor Landbouw-, Visserij- en Voedingsonderzoek (ILVO)  -  Onderzoeksplatform

VISEO was tot 1 januari 2017 een onderzoeksplatform binnen ILVO (Instituut voor 
Landbouw-, Visserij- en Voedingsonderzoek) dat aan de visserijsector, het beleid en de 
maatschappij onderzoeksresultaten aanlevert waarin interdisciplinair gekeken wordt naar 
technische en socio-economische issues aangaande de Vlaamse visserij. Onder meer 
volgende thema’s worden behandeld:
- het optimaliseren van productie- en vangstprocessen,
- het aanpassen van het bedrijf aan een veranderende omgeving,
- de marktpositionering van de Belgische visserijsector, 
- de impact van internationale evoluties in vis- en grondstofprijzen,
- de impact van beleidsinstrumenten op de competitiviteit van de sector 

Onder de koepel van VISEO vallen een aantal concrete onderzoeksprojecten, waarvan 
VALDUVIS het bekendste is.

1. Het onderzoekplatform liep van 1 juli 2011 tot 1 januari 2017.

Met welke resultaten van het onderzoek gaat de minister aan de slag?

2. Hoe worden de opgestarte onderzoeksprojecten (zoals VALDUVIS) nu verder 
opgevolgd? Komt er een nieuw onderzoeksplatform of krijgt VISEO een vervolg en 
onder welke vorm en met welke taakstelling?

3. De Belgische vissersvloot opereert in een complexe, veranderende en onzekere 
omgeving. Bij het verkennen van mogelijkheden om de competitiviteit van de 
Belgische visserij te verbeteren, wordt de socio-economische benadering steeds 
belangrijker. Het beleid, de sector en de wetenschap zijn vragende partij naar meer 
socio-economisch wetenschappelijk onderzoek om de transitie naar een duurzame 
visserij te onderbouwen en te faciliteren.

Zijn er nog socio-economisch wetenschappelijke onderzoeken gepland? Welke? 
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VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 305 van 30 januari 2017
van SABINE VERMEULEN

1. Een belangrijk facet van de beleidsvoorbereiding is onderzoek. Vandaar dat in het 
overleg tussen sector, beleidsmedewerkers en onderzoekers gericht vragen worden 
gesteld waarop ILVO een antwoord tracht te formuleren. Met dat antwoord kan niet 
alleen de minister aan de slag, maar ook de sector. Indien dit leidt tot voorstellen 
voor een aanpassing van het beleid, dan zal ik de nodige initiatieven neme. Soms 
leidt dit ook tot concrete investeringen die kunnen ondersteund worden vanuit het 
Financieringsinstrument voor de Vlaamse Visserij- en Aquacultuursector (FIVA) en het 
Europees Fonds voor Maritieme Zaken en Visserij (EFMZV).

2. VISEO wordt binnen ILVO geëvalueerd als een goede interne samenwerking tussen de 
afdelingen Dier en Landbouw & Maatschappij met succesvolle projecten die het 
Vlaams Landbouw- en Visserijonderzoek een positieve uitstraling geven. Daarom 
wordt het VISEO-platform ongewijzigd voortgezet. 

3. Een overzicht van de iniatieven kan u raadplegen bij de publicaties op de website van 
het ILVO. 


